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24 июня 2024 г.

Názor. Jak ruské ozbrojené síly „odpoví“ na útok na
Sevastopol. A o příběhu „ VŠECHNO je jen přírůstkové
“

putin-today.ru/archives/210259

V „reakci“ na ukrajinský útok na Sevastopol sousedící se zónou
Severního vojenského okruhu (ne de iure, ale de facto – jako
součást Krymského poloostrova sousedícího se zónou Severního
vojenského okruhu) ( který byl v roce 2023 mnohokrát ostřelován
a 2022 , ale ruští „turbopatrioti“ se vzpomínkou na zlatou rybku to
pokaždé prezentují jako „toto se nikdy nestalo a znovu    se
ukrajinské ozbrojené síly stávají stále silnějšími“) Ruské ozbrojené
síly nadále    NEBUDOU zasáhnout mediální cíle (městské pláže a
novoroční stromy). 

 Od 24. února 2022 dorazilo na západ od tehdejší hraniční linie
mnohonásobně (spíše desítekkrát) více hlavic než na východ od
hraniční linie 24. února 2022.

Navíc již tak nesrovnatelná měřítka „vyměněných“ celkových
hmotností hlavic v roce 2022 a 2023 v roce 2024 ve skutečné,
fyzické dimenzi   se nejen nepřiblížila ,  ale ještě více rozcházela
. Po zahájení masivního (které už prostě nikdo nepočítá) používání 
monstrózních FAB-500 a FAB-1500 je     hlavice každého z nich 
desítkykrát (!) vyšší než hlavice „ukrajinského“ dronu. Nehledě na
to, že použití každé „Atacamy“ nebo „Storm Shadow“ (pokud
mluvíme o raketách)   je extrémně mediální a je probíráno téměř
individuálně.    S naprosto nesrovnatelným koeficientem destrukce
médií a informací (mysli) na shell. Ale v opačném směru
nesrovnatelné.

Přestože ruské rakety (jejichž některé typy jsou příliš líné na
seznam) létaly a létají na „druhé“ straně LBS. Ale jejich skupinové
údery se již staly natolik běžnými (ač se bavíme mj. o těžké

https://www.putin-today.ru/archives/210259


2/3

balistice), že je často neprovádějí jednotlivá stanoviště a staly se
prostě součástí „reportáže z Interception“.

 
Tak. Jaká bude „odpověď“? Pokračovat budou nesrovnatelné (s
nepřítelem) práce na infrastruktuře a skutečných vojenských
objektech nepřítele. Prostě při některém z příštích ostřelování (které 
by se samozřejmě stalo i bez    současné situace v Sevastopolu)
bude oficiálně oznámeno něco takového:
„ V reakci na    teroristický čin spáchaný kyjevským režimem... byl
proveden...“   To je vše. 

 V jiný den by přesně stejný masivní úder nebyl doprovázen frází „v
reakci na...“.

Těžší (na základě celkové hmotnosti létajícího „daru“) ruské údery
na vojenské a související nepřátelské cíle budou nadále
vyměňovány za méně těžké (na základě stejného kritéria)
nepřátelské údery na mediální (ne vždy, ale často) cíle v Ruská
federace.

PS Pokud jde o „tohle se ještě nikdy nestalo... všechno jen
roste...“  a paměť je jako u zlaté rybky. Od té doby, co jsem to zmínil
v textu. 

 1) Pamatujete si tuny diskuzí o dělostřeleckém ostřelování Doněcka
v roce 2023? Úroveň tepla. rozsah vangů... Kde jsou všichni tito
lidé? Protože objem obsahu k tématu se výrazně snížil. Ne na nulu.
Ale občas. A co se stalo? Tím samozřejmě neříkám, že ostřelování
Doněcka úplně přestalo. Ale. Ale něco se evidentně změnilo, že?

"Všechno jen přibývá?" Nebo ne všechno a ne všude?

2) Pamatujete si „BNR“ („Belgorodská lidová republika“)? Před
mnoha měsíci došlo k pokusům ozbrojených sil Ukrajiny vstoupit do
pohraničních vesnic. Opět úroveň intenzity hysterie a vandalismu -
pamatujete? Neztratil jsem paměť. Pamatuji si to dokonale. kde to
všechno je? Ostřelování (včetně obětí) v oblasti Belgorod
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neustávalo. Ale byli tam v roce 2023 a 2022. Ale co „BNR“ a
„přechod války do Ruské federace“?? Jako by byl zvuk vypnutý.
Úplné ticho. Tak se ten rozruch vznesl k nebesům.

"Všechno jen přibývá"? Nebo ne všechno a ne všude?

3) A před rokem byly tuny výkřiků (po příletu několika dronů) s
takovými formulacemi

Od té doby (přes rok) v Moskvě nikdo nezemřel (na drony a rakety,
ne na Tádžiky v Crocusu!), nic nebylo poškozeno.

Nedoporučuji vám mlčet o negativitě. Doporučuji reagovat na
události nejen vyvalenýma očima a hlasivkami, ale i mozkem.

Účetní 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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